Klasse 9 LB 3 — Quadratische Funktionen — quadratische Gleichungen
Folie TU zur quadratischen Gleichung/Zahlenritsel
TU

1. Lose die folgenden quadratischen Gleichungen mit Hilfe der Losungsformel:

a.
b
C.
d. x¥>+10x+24=0

x2+8x—-33=0
. xX2—=6x+9=0
x2—5x+8=0

2. Wenn man eine Zahl um 2 verkleinert und das Ergebnis quadriert, so erhalt

man 16. Wie heiRen die Zahlen?

Die Losung steht auf der zweiten Seite. Bitte die Losung erst ansehen, wenn ihr mit
allen Aufgaben fertig seid! Wie gesagt — ich merke wenn ihr schummelt :)) !!!
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TU-Lésungen
1. Lose die folgenden quadratischen Gleichungen mit Hilfe der Losungsformel:

o 0o T o

x2+8x—-33=0
X2—6x+9=0
x2—5x+8=0

x2+10x+24=0

L={-11] 3}
L={3}

L=0
L={-6|-4}

2. Wenn man eine Zahl um 2 verkleinert und das Ergebnis quadriert, so erhalt

man 16. Wie heilRen die Zahlen?

(x=2)2
X2 —Ax + 4
x2—4x—-12

=16
=16 |-16
=0

p=-4 q=-12 2= -2

x1/2—2i\/ﬁ
x1/2:2+4'

x1:2+4:

Xy =2—4=—2
L={-2]|6)

(x=2)2 =16 (x-2)?
(=2-2)2 =16 (6-2)
(-4) 16 (4)




